

Русаков В.М.

V НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ДИСКУРС ТРАВЕЛОГА»

(3 ФЕВРАЛЯ 2011, НУСА-ДУА, О. БАЛИ, ИНДОНЕЗИЯ)

**Русаков
Василий Матвеевич**доктор философских наук, профессор
Институт международных связей, г. Екатеринбург,
вице-президент МАДИ

Как и планировалось, пятая конференция «Дискурс травелога» проводилась на о. Бали (Индонезия). В Оргкомитет конференции поступило 28 докладов и заявок. С докладами непосредственно на конференции выступи-

ской культуре (Р.А. Бурханов), коммунистических проектов глобального мира (М.А. Фадеичева), различных аспектов дискурса травелога (Н.В. Бенгшиер, И.В. Гладкова, К.С. Романова, Т.А. Малахова, В.М. Русаков). Докладчики, фактически, представили «задел» проведенных исследований, но и характер будущей работы. Нет необходимости говорить о том, что конференция прошла в теплой дружеской атмосфере – это был бы плеоназм. Глубина интереса к докладам выразилась в интенсивном обсуждении поставленных проблем в ходе свободной дискуссии, вышедшей далеко за рамки установленного регламента. Участники конференции особенно



ли профессора В.Г. Богомяков, Р.А. Бурханов, О.Ф. Русакова, В.М. Русаков, М.А. Фадеичева, доценты К.С. Романова, И.В. Гладкова, а также Н.В. Бенгшиер, Т.А. Малахова.

На этот раз индонезийский травелог был отягощен обсуждением проблематики «Геософия глобального мира» (О.Ф. Русакова), странностей необычных геополитических схождения Индонезии и России (В.Г. Богомяков), феномена странничества в рус-

единодушно отметили полезность обсуждения для их последующей работы над заявленными темами. При подведении итогов в Оргкомитет поступило сразу несколько предложений по тематике и особенно – о месте следующей конференции 2013 г. (большинство предложений склонялось в пользу о. Цейлон (Шри Ланка)). Как обычно, материалы докладов и выступлений рекомендовано было направлять в редколлегия альманаха «Дискурс-Пи».